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U mreZi nema glagola, slabost su dva nepoznata pojma,
drugi Cetveroslov u 4. redu (lako ¢ete doci do jedinog
nedostajuceg slova) i troslov u petom stupcu.
Jednoznacéni su petoslov u 3. redu i Cetveroslov (makar
prvo slovo) u petom stupcu. Pravo rjeSavanje zapocCinjete
sa sintagmom u drugom redu kombiniranom sa osmicom
u prvom stupcu (dva zlatna polja). Uspjesni ili ne,
nastavite upisivanjem astro znaka, a zatim ide osmica u
prvom redu (peto slovo je samoglasnik koji moZze ici u
dvije varijante). Osmica u treCem stupcu ima zlatno slovo
i ne bi trebala biti problem €ak i ako niste rijeSili neki od
prethodnih koraka. Ostale su jos tri donje vodoravne
osmice, posljednja je simpatic¢ni deminutiv. Uskoro Ce i
pomocna slova.

U mrezi nema glagola, tu su jedan pridjev i jedna
mnozina (obje osmice). Slabost je veci broj precki pa
imamo dva dvoslova u sredini (tre¢i i osmi stupac), rijetko
pristajem na to, ovaj put mi se kombinacija dopala,
vjerujem da je lako rjeSivo. Krenite od jednoznacnih
Cestoslova u 4. i 6. redu, 6 stupcu, a ona u 5. stupcu ima
jedno jednoznacno slovo. Astro znak ima samo jednu
mogucu poziciju pa ga odmah upiSite, odmah se namece
osmica u prvom stupcu, a | ona u 7. redu. Sad se valja
pozabaviti gornjim osmicama, ona u 3 redu ima
samoglasnicki skupinu, prva ima tri suglasnika, tu su i
crvene dijagonalne veze (ista sloval). Sada ili ve¢ ranije
lako pada osmica u 7. stupcu, nametnula se kao | ona u
drugom redu. Eto, nisu problem ona dva dvoslova.

U mreZi nema glagola, imamo nekoliko kratkih
mnozina (ne racunajuci osmicu) i jedan troslovni
pridjev. Slaba mjesta su troslovna kratica (poznata) i
petoslovna riba. Jednoznac¢ni su vodoravni pojmovi gore
lijevo, a i Cetveroslov u 7. redu. Odsustvo samoglasnicki
skupina je nadoknadeno poznatom sintagmom i velikom
grupom suglasnika u prvom stupcu - te dvije osmice bi
trebale biti super lagane. Sada lako ide i petoslov u 6.
stupcu. Vrijeme je i da upiSte astro znak. Dva posljednja
stupca bi trebale biti lake osmice, potom ide ona u
osmom redu (zlatno slovo!), ostali su treéi red i peti
stupac. Pretpostavljam da ova uputstva i nisu presudna
pomoc, no valja misliti i na moguce nove rjeSavace.
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